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:  1تمرين عدد 

  I = C * Dو    [BD]و  [AC]َقطح تقاطع  Oو  ABCDEFGHَعتثش انًكعة 

 (AD) // (OI)تٍُ أٌ  -أ (1

 (ADE) // (OI)استُتح أٌ  -ب

تٍُ أٌ  -أ( 2  )(ABCBF  

هم صحُح أٌ  -ب   BOBF ؟  عهم خىاتك. 

. Bقائى انضاوَح فٍ  BOFاستُتح أٌ انًثهث  -ج

 

: 2تمرين عدد 

 IRxحيث   Fو  Eنعتبر العبارتين 

  9)2( 2  xE   

2)1()1)(5(  xxxF 

 Eاَشش  -أ (1

 3xإرا كاٌ  Eاحسة  -ب

. إنً خزاء عىايم  Eفكك  -أ( 2

 E = Oانًعادنح   IRحم فٍ  -ب

. إنً خزاء عىايم  Fفكك  -أ( 3

 F = Oانًعادنح    IRحم فٍ  -ب

انًتشاخعح  IRحم فٍ  -ج

-E < -x
2
 – 4 

 

: 3تمرين عدد 

َعتثش انعثاسج 
2
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x

x
A   حُث 2,1x 

02تٍُ أٌ  -أ (1 x 

أوخذ حصشا نــ  -ب
2
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x
 

تٍُ أٌ  -أ( 2
2
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x
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.  Aاستُتح حصشا نــ  -ب

 



: 4تمرين عدد 

. حسة أخىسهى تانذَُاستًصُع عايم  100خذول انتانٍ تىصَع َقذو ال

الأجور بالدينار  270,250  290,270  310,290  330,310  350,330 

 10 25 30 20 15التكرار 

 

. احسة انًعذل انحساتٍ نهزِ انسهسهح الإحصائُح (1

 .كىٌ خذول انتكشاساخ انتشاكًُح انصاعذج -أ (2

. كىٌ خذول انتىاتشاخ انتشاكًُح انصاعذج -ب

.  Meتىاتشاخ انتشاكًُح انصاعذج واستُتح انًىسط اسسى يضهع ال -ج

. د 310هى احتًال أٌ َكىٌ أخشِ أكثش أو َساوٌ  عشىائُح ياَختاس عايلا تصفح   (3

: 5تمرين عدد

يعُُا فٍ انًستىي حُث  (O , I , J)نُكٍ   )(OJOI      وOI = OJ 

.  B(8 , 0)و     A(4 , 0)اسسى انُقطتٍُ  -أ( 1

. سانثح  C    وتشتُثح  الأضلاعيثهث يتقاَس  ABCحُث  Cٌ َقطح عٍ -ب

. ACو   ABاحسة  -ج

. (OB)عهً  Cانًسقط انعًىدٌ نــ  Hعٍُ  -أ( 2

. CHاحسة  -ب

. (O , I , J)فٍ انًعٍُ  C إحذاثُاخيا هٍ  -ج

 [OB]يُتصف  A أٌتٍُ  -أ( 3

. قائى انضاوَح OCBاستُتح أٌ انًثهث  -ب

 Aتانُسثح إنً  Cج يُاظش Dعٍُ  -أ( 4

.  Dاحسة إحذاثُاخ  -ب

. يستطُم OCBDتٍُ أٌ انشتاعٍ  -ج

 E)32,6(عٍُ  -أ( 5

. (OI)تانُسثح إنً   Cيُاظشج  Eتٍُ أٌ  -ب

 .يعٍُ AEBCتٍُ أٌ انشتاعٍ  -ج

 

 


